[ Ipumenenue peuienus 3a0au Ha
NPOYEHMbL.




1.Onpeoenenue npoueHmos.

IIpOIIEHT - 3TO OJIHO U3 MATEMATUYECKUX TTOHATHUN.
CJ10BO MPOLICHT IIPOUCXOAUT OT JJATUHCKOTO Pro centum,
YTO O3HAYaET «OT COTHM» Uiu «Ha 100y

Hammpumep. N3 kaxapix 100 yqacTHUKOB J10TEpEU
7 YYaCTHUKOB TOJIYYHJIN IPU3BI.

7% - 910 7 u3 100, 7 gyeaoBek u3 100 yeaoBeK.



[IporieHThI OBUIM U3BECTHBI UHAYCAM B 5 BEKE.

B EBpomnie aecsatuanbie apoou nosisuiarchk Ha 1000 et nozxe.
Wx BBEN benbruiickuii yueHoli Cumon Cmegun. OH ke
B 1584 roay BrepBrie 0mmyOarKOBaa TaOJHILY MPOICHTOB.



3.1Ipoyenmoui.

* B npocTeninux 3a1a4ax Ha MPOLEHTbI HEKOTOPbIE
BeJmunHa a npuHumaeTcs 3a 100%, a ee yactsb b
BBIpAXKaECTCA p 2o.

100% - a / 100% - a
F ] P% - b
p% -b

«
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4. Haxoorcoenue npouenma om
YuCua.

* YtoOBl HAWTH OPOLIEHT OT YUCJIa, HAAO 3TO YHUCJIIO
YMHOXXHTh Ha COOTBETCTBYIOIYIO JPOOb.

heg. £
100

Hampumep. 20% ot 45k caxapa .
paBHbI 45-0,2=9 K.

%

20%



5. Haxoorcoenue uucna no e2o
NPOYECHIY.

* YToOBI HAWTH YHCIIO IO €r0 MPOIECHTY, HAJI0 YacTh,
COOTBETCTBYIOIIYIO 3TOMY IIPOLIEHTY, PA3JICIUTh HA

Ob.
HPBEE a:b:L
100

Hanpumep. Ecnu 8% ot niunbl Opycka
COCTaBIIAIOT 2,4CM, TO AJIMHA BCETO
opycka paBHa 2,4:0,08=30cMm




6. HaxoowcoeHnue npoyenmnozo
OMHOULEHUS OB8YX HUCEIL.

* YToOBI y3HATh, CKOJIBKO MPOIEHTOB OJTHO YUCJIO
COCTABJIAECT OT BTOPOIr0, HAJI0 MEPBOEC YUCIIO PA3JCIUTH
Ha BTOPOE U pe3ynbrar yMHOXUTH Ha 100%.

b
p =—-100(%)
a
Hanpumep. 9r conu B pacTBope

maccou 180r cocTaBiigrOT
9:180-100%= 5%.




/.1Ipocmou npoyenmmuviu pocm.

* Ilycrts S - exeMecsiuHas KBapTIuiara,

*KIEHSI COCTABIISIET pYo KBAPTILIATHI 33 KAXKJIBIN JEHb IIPOCPOUKH,

*CyMMy, KOTOPYIO JOJDKEH 3aIjIaTUTh YE€JIOBEK MOCIIE n THEH
IPOCPOUYKH 0003HAYUM S
n

Torma 3a n 1HEW NIPOCPOUYKU MEHA COCTABUT pn% OT S,
pn S

a BCEro NMPUIACTCA 3aIUIaTUTh S + 100

n 1 @
S =1+£5)s N
100 P
IIPOLECHTHOI'O

pocra




Aem. 8. Cl102iCHbIIL NPOYEHMHBII POCIN.

* IlycTte Oank HauucisieT p% roJI0BbIX, BHECEHHASI CyMMa
paBHa S pyOnen, a cyMma, Kotopasi OyJIeT 4yepes n JIET Ha

cueTe, paBHa S pyOreii. / dopmyia
S =(1+ P )" S CIIO’KHOTO
100 MPOLICHTA

3agaua. Kakas cymma OyzieT Ha CpOYHOM BKJIAJI€ Yepe3
4 rona, eciiu 0ank HauucisieT 10 % rogoBbIX U BHECEHHAS
cymma paHa 2000 pyOei.

Pemenue:

. 100 100 : :
2 =+ = I+=5), 5000 = I'T, -5000 = 3058'5(B1e)

OtBeT: Uepes 4 rona Ha cuete OyaeT cymma 2928,2 pyo.



A

Ae¥m. 9. banxosckuil npoyenm.

=

* B «COepbOaHke» BaM IpeIoxKar
*  120% romoBBIX — 3a 3 MecH1a,
* 130% romoBbBIX — 32 6 MECHIIEB,

* 150% romoBeix —3a 1 ro.

B 6anke «Tpuymd» Bam npemnoxar 200% 3a roja, To 3a 5 net
1000%, T.e. 100000 py6ueit k cBorm10000 py6ieii. HeT.

3a 1 rog — 30000 py0:aei, 3a 2 roga — 90000 pyOiei.

3a 3 roma — 270000 pyOmen, 3a4 roga— 810000 pyonen,
3a 5 met — 2 430000 pyO.

B 0anke «Meura» Bam npemioxar 1000% rogoBsIx,
3a5Saer— 1610510 000 pyoneu



1 0. bankosckuu npoyenm.

B «CoOepbanke» BaM MpeaiIoxar
120% romoBbIX — 3a 3 Mecs1a,
130% romoBBIX — 3a 6 MECSIIEB,

* K K K

150% ronoBrIx —3a 1 ro.

130% rogoBeix — 65% noxona, T.€. yBeauuurcs B 1,65 pas.

Eute Ha 6 mecsueB —172,25%, 1.e. 1,65 * 1,65 =2, 7225 pas.

120% romoBeix — 30% moxona, T.€. yBenuuutca B 1,3 paza.
3a caenyromue 3 mecsua — 69%, 1.e. YBenuuurcs B 1,69 pas.
3a caenyromue 3 mecsna- 119,7%, ypenuuenue B 2,197 pas.
3arox —185,61% moxona, yBenuuenue B 2,8561 pas.
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* Ectb popma Briaga nog 100% romoBeIX, C
[IpaBOM B3STh BKJIaJl B JF000€ BpEMS C

[IOJTyYCHUEM JIOJIM IIPUOBLIH. 1

3a 1 meHb BKIIaJd YBeIUYHUTCS Ha 1+ %

3a | rox BKJIaJg yBENMYMATCS HA  (1+ L)%S
365
]

Ho—|1+—
n

n

YBeauuuBaeTcs , HO HE MOXKET OBITh
OoJiblle yKcaa € = 2,71- ynucna Dunepa.



Komneu.




